

黄南报

2016年3月20日 星期日
农历丙申年二月十二

本期 8版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1000期 2016年 第 11期

“热贡唐卡”荣获 国家地理标志产品

本报讯 近日,国家质检总局批准热贡唐卡为中华人民共和国地理标志保护产品。此次地理标志产品保护的成功申请,填补了黄南州无地理标志保护产品的空白。该项目自批准之日起,热贡唐卡产地范围内的生产者可向我州市场监管局提出使用“地理标志产品专用标志”的申请,经省质监局审核后,可由国家质检总局核准后予以公告。

凝心聚力打赢脱贫攻坚战

我州宗教界全面开展“我为精准扶贫尽善心”活动

本报讯 我州宗教界深入贯彻落实州委统战部民族宗教专题会议精神和州委、州政府打赢脱贫攻坚战提前实现整体脱贫的号召,调动爱国宗教人士参与精准扶贫的积极性,全面开展“我为精准扶贫尽善心”活动。

2月19日,州佛教协会、州伊斯兰教协会向佛教界和伊斯兰教界发出《关于开展“我为精准扶贫尽善心”活动倡议书》。在3月11日召开的州佛教协会第五届理事会第二次会议和州伊斯兰教协会第五届委员会第二次会议上,“两协”分

别做出《关于在十三五期间开展“我为精准扶贫尽善心”活动的决定》。州佛教协会会长夏日仓·且增久美和州伊斯兰教协会会长马克胜作了动员讲话,号召广大宗教界人士积极行动起来,以实际行动参与“我为精准扶贫尽善心”活动,进一

步学习领会州委、州政府关于精准扶贫工作的相关政策、工作部署和具体要求,深入开展宣讲活动,教育引导贫困群众增强勤劳致富的信心。

(下转4版)



3月13日至14日,同仁、泽库、尖扎、河南四县佛协和尖扎、同仁两县伊协先后召开了在“十三五”期间宗教界人士开展“我为精准扶贫尽善心”活动启动大会,389名宗教界人士参加了会议。尖扎县宗教界人士捐款23790元;泽库县宗教界人士捐款2万元。图为泽库县启动大会现场。 关却才让 摄

加大农资监管
推进备耕春耕

详见2版

凡人善举 和你一起

详见3版

凝聚“严实”之力
夯筑发展之基

详见4版

驻村干部的一天

详见5版

点赞2016年
我州十大民生实事答卷

详见8版

黄南新闻 魏斌/马志辉

让雷锋精神推动民族团结进步事业

本报记者 郭广智

春天来了,大地一片勃勃生机,社会主义核心价值观也呈现着新的图景。雷锋,这个熟悉而温暖的名字,再一次唤起了亿万中国人的热情。“学雷锋”,这项影响深远的群众性活动,在今天依然展现出新时代的魅力和内涵。

2月6日,河南县优干宁镇二完小二年级学生,7岁的旦正卓玛家突然着火。父母不在家,年幼的弟弟在屋里睡觉,在外面玩耍的旦正卓玛看到家里失火,冲进屋用自己的身体护住弟弟,被救出时姐弟俩都已经昏迷,旦正卓玛面部及手部被严重烧伤。送进了省二医院,进行了气管切开手术,认定为重度烧伤。1岁的弟弟由于吸进烟雾造成肺部严重感染。她家是该村的贫困户,这场大火把家烧的面目全非,卓玛每天的治疗费用高达3000多元,后期还需更多整容治疗费。

“爱人者,人恒爱之”,小卓玛勇敢的行为,

让广大干部、群众、爱心人士纷纷伸出援助之手,同时团州委发出爱心捐款倡议书,截至3月14日,收到捐款30.7万元。

多年来,我州涌现出许许多多助人为乐的楷模。河南县赛尔龙乡尕庆村普通党员索南心怀大爱,为本乡、外地受灾和困难群众累计捐畜375头(只)、现金6.087万元,折合人民币25万元,成为全州干部群众学习的“标兵”;河南县柯生乡香扎寺僧侣加羊乐行善施,为临夏一因家中失火受灾流落柯生乡的回族夫妇,捐钱盖房,安家落户,介绍打工、购买兰驼农用车。还收留一位汉族聋哑流浪汉,并出资为他做了白内障手术。近十年来,加羊资助助学、帮助困难户,累计出资30余万元,被评为全州民族团结先进个人;已故同仁县曲库乎乡索乃亥村老党员金巴乐于助人,把自家0.7亩地捐赠给学校修建食堂,在村里调解矛盾数

不胜数,把危房改造项目让给更加需要帮助的人,成为身边好人;河南县公安局副局长桑德合无私奉献,从2003年开始资助贫困生30余名,贫困牧民群众30多户,资助金额达15余万元,成为我州民族团结的典范……

像索南、加羊、金巴、桑德合一样有着崇高品质的人和为旦正卓玛纷纷伸出援助之手的广大干部、群众、爱心人士、青年志愿者与雷锋把帮助别人看作最大幸福和快乐的精神追求一脉相承,并赋予雷锋精神新内涵——民族团结进步事业。

随着时代的不断发展,如今,雷锋精神已经逐步演变成热心公益、乐于助人、扶贫济困、见义勇为、善待他人、奉献社会的代名词。从雷锋到索南、加羊等展示了中华民族的优秀品质,他们用心来关注,用行动来培育了不断升华各民

族兄弟姐妹相互团结的情缘。

目前,我州继续走在奋力创建民族团结进步先进区的路上,旨在汇集起推动各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的强大正能量,巩固和发展平等团结互助和谐的社会主义民族关系,突出加快发展改善民生,着力加强和创新社会治理,在建设全省民族团结进步先进区上开创新局面。

今天,经历了时代变迁的雷锋精神与创建民族团结进步节律相衔接,是与开创我州政治大局稳定、经济持续发展、民族和睦团结、宗教秩序和顺、万众一心谋发展,顺利实现“十三五”规划目标是相辅相成的,也是社会主义核心价值观体系的生动体现。时代需要雷锋,需要行动者,社会需要热心人。让我们积极行动起来,以涌现出的先进人物和爱心人士为榜样,大力弘扬雷锋精神,让雷锋精神推动黄南民族团结进步事业美好明天。

